9. Sinif Kimya Atom ve Periyodik Sistem Testi Coz
7

[ Esit kiitlelerde X igeren X,Y ile XY bilesikleri arasindaki
kath oran kagtir?

A) % B) t:}"F D) % E) 2

1
3
Cevap : C

b
Pl . S0;-80;
ll. CH4=CCly
. C,Hs—C3Hg
Yukarida verilen tanecik giftlerinden hangileri arasinda
katl oran yoktur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) 1velll E)I, Hvelll

Cevap : C

m Asadgidaki bilesik giftleri arasindaki katli oranlardan hangi-
si yanlis olarak verilmistir?

Bilesik cifti Kath oran

A) XY, — XY,
B) X,Y3—X,Y

C) XY=XY,

D) XpY = X3Ys

3) c.n|m m|—x w m|m

E) X,Ye—X,Y

Cevap: C



4. | 1. Bilesik I1. Bilesik
AB, AsB

y
Yukandaki bilesiklerden . bilesikteki B'nin Il. bilesikteki B'ye
kath orani 3 olduguna gore, x ve y degerleri kag olabilir?

X y
A) 1 1
B) 3 1
C) 2 3
D) 4 1
E) 3 2
Cevap : A
E X'in kitlesi (gram)
A
/1. bilesik
- II. bilesik
5 15 » Y'nin kitlesi

(gram)

X ve Y elementlerinin olusturdugu iki farkll bilesige ait grafik
yukarida verilmistir.

I. bilesigin formuli X,Y olduguna gore Il. bilesigin formuli
nedir?

A) XY, B) X,Y5 C) X5Y,
D) XY; E) X3Y



6. X'in kiitlesi (gram)
A
/1. bilesik

6

1L bilesik

= Y'nin kitlesi
(gram)

X ve Y elementlerinin olusturdugu iki farkl bilesige ait grafik
yukarida verilmistir.

. bilegigin formiilii X;Y olduguna gore Il. bilesigin formdilii
nedir?

A) XY, B) X, Y3 C) X5Y,
D) XY, E) X,Y

Cevap: A



